
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projekty 2019 – 22. Elektromobil ještě v Itálii, nový 
územní plán před veřejným projednáváním 
 

Bezpečné a bezbariérové chodníky – křižovatka I/3 a 
II/508 – 17. října úspěšně proběhla kolaudační prohlídka. 
Chtěli jsme se již pochlubit javorovou alejí, ale zatím 
vázne dodávka stromů. Naopak jsme darem obdrželi od 
p. Foltána z Ježova několik desítek sazenic levandulí, 
které i zde vysadíme. Protože jsou chodníky postaveny 
na pozemcích Středočeského kraje a ŘSD ČR, čeká nás 
nyní úmorný byrokratický proces převodu pozemků do 
vlastnictví obce. Normálně by tento povinná anabáze po 
zhotovení geometrického plánu, oddělení pozemků a 
uzavření darovacích smluv vč. vkladu do katastru trvala 
max. 2-3 měsíce (bylo tomu tak např. při výstavbě 
sportovního areálu u rybníka), teď v úřednické době 
digitalizace a registrů (tak třeba ŘSD již nemůže přímo 
bezplatně darovat tyto bezcenné pozemky, ale nejprve 
je musí převést na úřad pro zastupování státu, který 
teprve s námi začne obchodnicky jednat.. ). Běs na 2 
roky. 
 

Parkoviště P+R, Cyklostezka do Mnichovic kolem 
Božkovského jezírka – kompletujeme dokumentace pro 
zadávací řízení na výběr zhotovitele. Termíny realizace 
plánujeme cca 1-6/2020 (parkoviště), 3-10/2020 
(cyklostezka).  
 

Intenzifikace ČOV a rozšíření V+K Na Vrchách a v Karlíně 
– prováděcí dokumentace pro provedení stavby jsou 
hodnoceny a posuzovány poskytovatelem finanční 
podpory (MZe), probíhají dohadovací jednání. V případě 
přiznání dotace by bylo možné stavbu ČOV zahájit snad 
už na jaře 2020. 
 

Územní plán – projekční společnost C.H.S. zpracovala 
konečnou verzi dle tzv. Pokynů a předložila ji pořizovateli 
(společnost PRISVICH) i zastupitelům obce 
k závěrečnému připomínkování před vypsáním termínu 
veřejného projednávání, které by možná mohlo 
proběhnout ještě před koncem roku, příp. v lednu 2020.  
 

Elektromobil – dle poslední informace od dodavatele je 
vůz před expedicí, ale ještě v zahraničí. Pak ho teprve 
čeká „dostrojení“ v Čechách, dodávka tak bude nejspíš 
až koncem listopadu. 

 

Vážení spoluobčané, 
 

před časem jsme i na stránkách Exitu psali, že jednou 
z jistot v naší nejisté době je Karel Gott…   
 

Říjen tak byl rušný (a smutný), mnohé věci se podařily. A 
to především dopravní stavby - kolaudační souhlas 
obdržely nové chodníky i most na Senohraby, do režimu 
předčasného užívání byl uveden dálniční nadjezd do 
Mnichovic. Odtud si tak lze konečně vychutnat plynulou 
jízdu po nových silničních površích až na 
českobudějovickou silnici I/3. A to zde ještě v příštím 
roce přibydou rekonstruované spojovací rampy (brejle), 
jejichž opravu bylo nutné odložit, jinak bychom se do 
Mirošovic už opravdu nedostali.. S otevřením mostu 
přes D1 souvisí i instalace avizované úpravy dopravního 
značení do Hrusic, na silnici II/508 i na historické cestě 
k lokalitě Na Oblouku, kde budou osazeny pevné 
betonové zábrany, které snad jediné zabrání 
nepovolenému vjezdu aut na tuto polní stezku pro pěší. 
K poslednímu připomínkovému čtení nám byla 
předložena konečná verze pořizovaného územního 
plánu, opět se podivujeme nad chystaným nedotaženým 
zákonem, tentokrát o povinném čipování psů, a po 
nedávném divadelním výjezdu je již připravená další 
společná vánoční seance. A více.. (psáno 25.10.2019): 
 

▪ Rekonstrukce ulice Na Ohradě v půlce listopadu 
▪ Elektromobil zatím nedorazil, Ital má čas.. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

▪ Most na Senohraby je hotový, zahajujeme opravu 
hřbitovní zdi 

▪ Pošta Senohraby změní sídlo (a statut) 
▪ Čipování psů – hezký český zákonný paskvil, chaos 

zůstane 
▪ Do Divadla Na Perštýně v sobotu 21.12. na 

„Vzpomínky zůstanou“  
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• Příslušná novela zákona č. 166/1999 Sb. (veterinární zákon) 
nezavádí povinný zápis do jakéhokoli registru psů. Povinností je, aby 
v dokladu o očkování proti vzteklině (tj. v očkovacím průkazu, 
v pasu psa) bylo uvedeno číslo mikročipu. Obec si však může 
povinnost evidence stanovit vyhláškou. V ČR je provozováno také 
několik soukromých databází, do nichž mohou chovatelé 
označeného psy registrovat dobrovolně a za poplatek. V rámci 
projednávání novely veterinárního zákona byl v Poslanecké 
sněmovně v září 2019 předložen poslanecký návrh, podle kterého 
by k zavedení centrální evidence označených psů vedené státem 
mělo dojít k 1. 1. 2022. O podrobnostech návrhu se aktuálně 
jedná..?! 

 

Pozn.: v říjnu jsme odchytili malého černého křížence, po půldenním 
azylu v našem kotci v Karlíně byl pejsek převezen do útulku v Lysé nad 
Labem (faktura celkem na 7 tis. Kč). Kdyby měl čip -  nepomůže nám to!! 
Není totiž už vůbec domyšlen po kroku A (instalace čipu) krok B - 
evidence těchto čipů není vůbec řešena (!), povinnost zanést aplikované 
číslo mikročipu do nějakého registru (jakého?) nemá ani veterinář ani 
vlastník pasa! I když si na obecní úřad pořídíme čtečku, najdeme na 
zaběhlém pejskovi čip s číslem – nevíme, jak s touto informací vlastně 
dále naložit.. Je to absurdní, o OZV zatím neuvažujeme, při lednových 
platbách za psy Vás spíše budeme žádat o sdělení čísla čipu pro doplnění 
mirošovické známkové databáze. Psi ze sousedství nám však i nadále 
zůstanou utajeni.  
 
 
 
 
 
 

Různé – jednou větou 
 

• Očkování proti chřipce – MUDr. Kalábek, Strančice, pondělí 11-15, 
stř.13-17, út., čt. a pá 9-12 bez objednání 

• 30 let svobody v Mnichovicích – v pátek 1.11. v 18 hodin se koná 
vzpomínková videoprojekce a vystoupení kapely Karel Kryl revival 
na náměstí, rozsvícení kostela narození Panny Marie 

• Honební společenstvo Kunice oznamuje termíny honů (odstřel 
divočáků) v prostoru Kunice -  Lomnice - Mirošovice - Senohraby. 
Soboty 23.11. a 7.12. vždy od 9.30 – 17 hodin 

• Výsledek krajského auditu hospodaření obce za období 1-9/2019 
bez chyb a nedostatků 
 

„Celý život jsem nešťastný, že jsem se nestal slavným malířem.“ 
„Kam chodíš skrýt se lásko, když dva tě z duše vyženou.  
Kam chodíš skrýt se lásko, když překročí tě zraněnou?“ 

„Tentokrát jsem to opravdu nečekal..“  
(Karel Gott) 

 

„Drahý Bože, vyber Karlovi tu nejlepší kapelu,  
aby mohl zástupy Tvých andělů obveselovat svým božským hlasem.  

A i Tobě, Bože, jeho koncert doporučuji.“ 
Za co jsZbigniew Czendlik dal tu 

 

S pozdravem MUDr. Tomáš Zvěřina starosta obce Mirošovice 
 

Mgr. Alexandra Mára Paurová 
advokát s pobočkou v Mirošovicích 

poskytuje kromě právních služeb ve všech 
právních odvětvích 

také krátké bezplatné právní konzultace 
pro občany Mirošovic 

tel.: +420 608 806 360, office@akmp.cz, 
www.akmp.cz 

Svatomartinské hody 
v Restauraci na Hřišti 
 

V neděli 17.11.2019 od 12 hod se u nás v restauraci 
konají Svatomartinské hody. Těšit se můžete na čtyř 
chodové menu a výborné Svatomartinské vínečko. 
 

Rezervace přijímáme do 14.11. na tel: 727 806 037. 
 

Děkujeme a těšíme se na Vás. 

Mikuláš, Čert a ANDĚL  
 
 

Místo Čertovského 
rojení Mirošovice, 

Hrusice, 
Mnichovice  

 5.prosince 2019  
 

 

Mikuláš s andělem jsou na cestě 

A čert už se těší, 

že zlobivé děti si odnese. 

Hodné se bát nemusí, 

Vždyť Mikuláš s andělem jim dárky nosí. 
 

Telefonní linka do pekla: 608565751  

(na objednávku)          

 



 
 

 
 

 

 
 
0 

Veškeré informace dostanete na tel. čísle 602 350 671 
nebo na obecním úřadě. Další informace najdete také na 
nových vitrínách na hřišti před hospodou a u bývalé 
trafiky.  
                  Za výbor SK Mirošovice Ing. Alois Hňup, trenér 
 

Aktualita k 26.10. - výsledky muži Okresní přebor – 
Kostelec U Křížku 3:2, Bášť 4:0, Radonice 1:3, Šestajovice 
3:4. Po 10. kole tak zatím držíme 5. místo – na nováčka 
to jde. 
 

Povinné čipování psů  
 

Od 1. ledna 2020 vstupuje na základě novely 
veterinárního zákona č. 302/2017 Sb. v účinnost 
povinnost označovat psy na území České republiky 
mikročipem. 
  

Vybráno z webu Státní veterinární správy:  
 

• Povinné očkování psa proti vzteklině bude platné pouze 
v případě, že je pes označený mikročipem  
 

• Štěňata musí být označena mikročipem nejpozději v době 
prvního očkování proti vzteklině (tedy nejpozději v půl 
roce věku) 
 

• Mikročipem nemusí být označeni psi, kteří mají jasně 
čitelné tetování provedené před 3. 7. 2011  
 

• Označení psů mikročipem provádějí soukromí veterinární 
lékaři, kteří jsou oprávněni vykonávat veterinární 
léčebnou a preventivní činnost  
 

• Pořizovací cena mikročipu se pohybuje mezi 120-450 Kč a 
závisí na jeho typu. Další částku si soukromí veterinární 
lékaři účtují za jeho aplikaci. Ceny jsou smluvní. Jedná se 
o jednorázový úkon srovnatelný s injekční aplikací. 
Mikročip o délce cca 1 cm je umístěn v aplikační jehle a je 
sterilně aplikován do podkoží zvířete. Obal mikročipu je 
vyroben z biokompatibilních materiálů, na které 
organismus zvířete nereaguje jako na cizí těleso. Mikročip 
je pouze pasivním nosičem informace, neobsahuje žádný 
vlastní zdroj energie. Aktivovat mikročip umí jen speciální 
čtecí zařízení. 

• Za psa bez označení bude od roku 2020 hrozit správní 
řízení s uložením až 20tisícové pokuty, protože na psa 
bude pohlíženo, jako kdyby neměl platné očkování proti 
vzteklině. Dozorovým orgánem bude Státní veterinární 
správa. 

• Zavedení povinného označení všech psů by mělo být 
přínosem zejména při zjištění identity psa v případě 
potřeby kontrolních orgánů (SVS, PČR, Celní správa, obce 
atd.), pro účinnější monitoring chovů a kontrolu 
dodržování stanovených předpisů (počtu držených zvířat, 
jejich věk, vakcinace, dodržování zoohygienických 
podmínek, zajištění pohody zvířat), postih chovatelů v 
případě týrání zvířat, bude možné prokázat vlastnictví 
psa, což je velmi důležité v případě odcizených psů 
i v případě postihu vyplývajícího ze zodpovědnosti za 
psem způsobenou škodu (např. případy, kdy pes způsobí 
dopravní nehodu, psi pytláci atd.), zatoulané řádně 
označené a evidované zvíře má větší naději, že se vrátí 
ke svému původnímu majiteli. 

Oprava ulice Na Ohradě, Senohrabská – zhotovitel 
chodníků, firma M. Mašek ukončila v obci svou práci, 
nyní čekáme na asfaltéry (před zimou v Česku nikde 
nestíhají..). Frézování vozovky snad v půlce listopadu, 
pokládka živice pak do konce měsíce.  
 

Mirošovické dopravní stavby – zprovozněn 
další most (do Mnichovic), oprava hřbitovní 
zdi, cesta do Hrusic jen pro trvale bydlící  
 

Most III/3352 na hřbitov, Senohraby – uklizeno, 
zkolaudováno. Teprve až po ukončení stavebního ruchu 
jsme raději začali opravovat nabouranou a poničenou 
zeď (policií zdokumentováno, pojistná událost). Do 
Vánoc bychom také chtěli rozšířit síť veřejného osvětlení 
z ulice Na Ježově až na hřbitov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modernizace dálnice D1 
most na Mnichovice – 
pak, že to nejde. I když to 
vypadalo s realizací v tomto 
roce téměř beznadějně, firma EUROVIA se pochlapila, a 
právě dnes povolil Odbor dopravy v Říčanech zprovoznit 
tento dálniční nadjezd alespoň v režimu předčasného 
užívání. To je samozřejmě pro všechny skvělá zpráva! 
Ještě včera zde probíhaly horečnaté montážní práce 
zábradelních svodidel, dnes se snad začne jezdit. Ale 
pozor – odpadly retardéry, široká cesta je volná, ale  
radary úsekového měření rychlosti stále bdí.. 
 
 

Cesta do Hrusic – se znovuotevřením nadjezdu souvisí 
dlouho připravovaná a již legislativně ošetřená (povolení 
od MÚ Říčany a policie) úprava dopravního značení této 
hrusické spojky. Ve spolupráci s obcí Hrusice dojde 
v nejbližších listopadových dnech mj. k osazení značek 
zákazu vjezdu motorových vozidel s dodatkovou cedulí 
„MIMO VOZIDEL PŘEPRAVUJÍCÍ OSOBY S TRVALÝM 
POBYTEM V OBCÍCH HRUSICE A MIROŠOVICE“. Stávající 
povolenky přestanou platit, OÚ Hrusice ani OÚ 
Mirošovice žádné výjimky nemůže vystavit.   
 

3x se Senohraby. Nové adresa pošty, sběr kol 
pro Afriku a zákaz vysadit novou borovici 
 

Hned tři různá sdělení dorazila od jižních sousedů: 
Pošta mění sídlo i provozovatele – tzv. Partner (tím ale 
není obec Senohraby) přebírá veškerou agendu a stěhuje 
se na nádraží: “Vážení zákazníci, pošta přechází od 
1.12.2019 pod nového soukromého provozovatele. 
Nepřijdete o žádnou z běžných poštovních služeb (příjem 
a výdej zásilek, poštovních poukázek, platby SIPO, 
důchody, prodej cenin, losů, dálničních známek, atd). 
Provozovna ponese i nadále označení Česká pošta a 
naleznete ji na adrese Hlavní 48, 251 66 Senohraby.  
S pozdravem Česká pošta. Tak uvidíme. 

Otevírací hodiny: 
Pondělí 6:30 – 9.30, 14:00 – 18:00 
Úterý  6:30 – 9:30, 14:00 – 17:00 
Středa  6:30 – 9.30, 14:00 – 18:00 
Čtvrtek  6:30 – 9:30, 14:00 – 17:00 
Pátek  6:30 – 9.30, 14:00 – 15:00 

Sobota ZAVŘENO, Neděle ZAVŘENO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Padlá borovice – jsou to přesně dva roky, co v říjnu 2017 

silná vichřice Herwart plně zasáhla i Mirošovice, a kromě 

pádu stromů na dráty VN na Ježově a následného 

celodenního blackoutu vyvrátila naši památnou borovici 

za hřbitovem. Předmětné místo se však nenachází 

v katastru Mirošovic, ale Senohrab. Paní starostka se 

pokoušela s vlastníky pozemků domluvit na nové 

výsadbě (dokonce i na výrobě rozcestníku ze starého 

kmene) – k překvapení však nic nedopadlo, obec 

Senohraby obdržela docela jasný nesouhlas. 

 Kola pro Afriku – alias 

startovní čára je pro každého 

jiná. Charitativní sbírka kol, 

koloběžek, odrážedel 

v jakémkoliv stavu od pátku 

1.11. do pondělí 4.11. 

v Senohrabech na Hlavní 

270 za hasičárnou. 

Společnost Kola pro Afriku 

je odveze, v co největším 

množství opraví a pak pošle 

do Afriky. Podmínkou však 

je, aby se na sběrném místě 

nashromáždilo minimálně 

100 kusů! Pomůžete dobré 

věci?  

„Mirošovice v divadle“ 

STUDIO DVA DIVADLO, sobota 21.12. 

v 19.00 hodin, „Vzpomínky zůstanou“  
 

Pro rozloučení s letošní divadelní sezónu a celým rokem 
2018 jsme vybrali Malou scénu Divadla Studia Dva Na 
Perštýně, kde jsme ještě nebyli. Milostný příběh 
barového klavíristy a jeho dvou osudových žen nás určitě 
příjemně zklidní v předvánočním shonu. Autorem hry je 
B. Slade (Každý rok ve stejnou dobu). V hlavní roli 
uvidíme Petra Štěpánka a Zlatu Adamovskou, dále L. 
Štěpánkovou a V. Udatného. Režie V. Polesný, hudba P. 
Malásek. Motto příběhu – „neobvyklá love story splétá 
smích, slzy a nostalgické písně..“ 
 

Organizace: Zájemci si vyberou a zakoupí lístek osobně 
na obecním úřadě. Cena činí 350,- Kč.  
 

Program sobota 21. prosince     
❖ 17.20 – 17.25 - sraz před Obecním úřadem Mirošovice 
❖ 17.30 – 18.30 - odjezd a společná cesta do divadla  
❖ 19.30 – 21.10 - wellcome drink, divadelní představení 

(začátek až v 19.30, bez přestávky)  
❖ 21.40 – 22.15 - odjezd po ukončení, návrat do Mirošovic 
 

Adresa: Divadlo Studio Dva, Malá scéna, na Perštýně 6, 
Praha 1, tel. 273 136 996, www.studiodva.cz 
 

Fotbal SK Mirošovice – 
zapůjčte historické fotografie!  
 

Vážení příznivci a bývalí hráči 
SK MIROŠOVICE! 
 

Žádáme Vás o zapůjčení starých fotografií s tématikou 
fotbalu a nejen fotbalu, související se sportovním klubem 
SK MIROŠOVICE – dříve Sokol. Jedná se o fotografie 
mužstev, momentek ze zápasů aj. Přímo ideální by bylo, 
pokud byste k fotografiím měli i komentář – kdo je na 
fotografii, ze kterého je roku, z jakého zápasu, popř. i 
jakým výsledkem zápas skončil. Fotografie necháme 
odborně zkopírovat a originály vrátíme zpět.  
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